IIpuMep OThICKAHUA HAN0O0JIBIIIETO,
HAUMEHbIIEr0 3HAYEHUSI HA KOMIIAKTE

nas D211 (u3 U1 3)

3amaua. Haiit HanOonbpIiee 1 HAUMEHBIIIEE
3HAYECHUE (PYHKIUU

z=f(x,y) =x*+y?—8x+ 10y B AABC, t1ie
A(2;-3),B(6;—-3),C(6;4).



1) Haiinem ypaBuenus npsameix (AB), (AC), (BC) —
rpanuibl komnakra D = AABC.

(AB): (BC):
mZ_ y-(5) x=6_ y—(-3)
6-2 (3)-(3) 6-6 4—(-3)
X—2_y+3 x—6 y+3
4 0 Sl
y+3)=0-(x=2) 7 _6)=0-(y+3)
vy+3=0

x=6

y=-3




(AC):

x-2 _ y-(3)
6-2 4—(-3)
Y2V 3= T(e-2)
4 7 ,
y—Z(x—2)—3
y:Zx_E
4~ 2

2) N300pa3um kommakt D = AABC.



D
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3) HaiineM cTanmoHapHbI€ TOUYKHA (DYHKIIHH

z=f(x,y):
z. =2x-8=0
z,=2y+10=0

—>x=4,y=-5

= F,(4,-5)— cranuoHapHas TOYKa (PyHKLUU
z=f(x)

Ho ona He npuHagnexut oonactu D.



4) Halinem 3HaueHue QyHKuuu z = f(x,y) B
toukax A, B, C n3noma rpanunsl YD komnakra D.
z(A) = f(2,-3)=2"-8-2+(-3)" +10-(-3) =-33
z(B)= £(6,-3)=6"—-8-6+(=3)*+10-(-3) =-33
z(C)= £(6,4)=6"—-8-6+4>+10-4 =44



5) Haligem HanOonbliee, HANMMEHBIIIECE 3HAYCHUE
dyukuuu z = f(x,y) na epanuye yD xomnakra D.

5.1) Haitnem HanOosbiee 3Ha4eHUE (QYHKIUHA Z =
f(x,y) = x* + y* — 8x + 10y Ha orpe3ske [AB]:

y=—-3=>z=f(x,—-3)=

=x?+4+(-3)2—-8x+10-y=x%—-8x—-21

Kypc "MatemaTunka", lll cem., aBTop K.dp.-M.H., goueHT MEHUM
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Haiinem HanGouplllee U HAMMEHBIIEE 3HAUCHUE
dynkmy z = x% — 8x — 21 Ha oTpeske x € [2; 6]

Z =2x-8=0=x=4¢[26]
x=4,y=-3=7z = f(4,-3)=4>-8-4-21=-37

x=2,y=-3=z,= f(2,-3)=2(4) =33
x=4, y=-3=z,= f(6,-3) = z(B) =33

ZHaH6. — maX{Zl?ZZ’Z3} :@
— Ha AB .
ZHaI/IM. = Inin {21922923} :@

Ha AB




5.2) Haitnem HanOosbiee 3Ha4eHUE (DYHKIUH Z =
f(x,y) = x* + y* — 8x + 10y Ha orpe3ke [BC]:

x=6>z=f(6,y)=6*+y°—8-6+ 10y
=y + 10y — 12

Haiinem HanOoJIbIIEe 1 HAUMEHBIIIEE 3HAYCHUE
¢dyHknuu z = y% + 10y — 12 Ha orpeske x € [—3; 4]
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Z'=(y*+10y-12) =2y+10=0=
y==5¢[-3;4]

y=-3, x=6=2, = f(6,-3) = 2(B) =33
y=4,x=6=z= [(6,4)=2(C) =44

ZHaI/I6. = nax {24925}
p— Ha BC .
ZHaI/IM. — mln{Z49ZS} :@

Ha BC




4 2 4 2

7 13\’ 7 13
=x?+|-x——] -8-x+10(-x——) =

7 13 ( 7 13)
y==x——=z=f|x,—x—— ] =

47 2 472

_ 2,49, 91 169 35

= X 16X 4X 4 X Zx =
65 , 53 91

16 4 4



Haiinem HanOoJIbIIIeEE 1 HAUMEHBIIIEE 3HAUCHUE

_6,2_5,_ A
(GYHKIHMU Z = X , X — — HaoTpeske
x € |2;6]:
, (65 , 53 91\ 65 53 _ o
“=\16" T4t T 4) T8t T T
106 41
x=—=1—¢ [2;6]



x=2,y=-3=2z,=f(2,-3)=z(A4)=-33
x=6,y=4=2z,=1(6,4)=z(C)=44

=max{z.,z,} =
=min{z.,z,} =

ZHaI/I6. — maX{ZHaHﬁ ’ZHaH6. 2 } :

Ha yD HaAB  wna BC

—
ZHaHM. = nax {ZHaI/IM. 2 ZHaI/IM. 2 } —

Ha yD Ha AB  HaBC
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5) BeibepeM HanOonbIIee (HaHMEHBIIIEES) 3HAYCHUE
U3

HauOOJIbIICTO (HAUMEHBIIIETO) U3 3HAYCHUM
byukumm z = f(x,y) 6 cmayuornapuvix mouxax,
nexcawux eHympu komnakma D;

HauOOJIbIIETO (HANMEHBIIIETO) 3HAYCHUN

dyakuuu z = f(x,y) na epanuye yD
KoMIIakTa D:



[Tockonbky y dbynknuu z = f(x,y) TOJIBKO OgHA
cTal[OHapHas Touka Py, ¥ OHA JICKHUT BHE
koMmnakrta D, To

ZHaH6. = ZHaI/I6. = 44
Ha D Ha yD

ZHaI/IM. = ZHaHM. — _37
Ha D Ha ¥ D

OTBer:

Zuaus. =44 upux = 6,y = 4;
Ha D

Zuaum. = —37/ IIpU X = 6,y = —3.

Ha D
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